
Καλωσόρισμα

Καλωσορίσατε στο  HOTEL HELMOS KALAVRITA, ένα κόσμημα 4 αστέρων στην καρδιά της 

πόλης των Καλαβρύτων. 

Ακολουθήστε μας σε ένα ενημερωτικό ταξίδι στις εγκαταστάσεις και τις ειδικές παροχές του 

ξενοδοχείου μας, αλλά και στην πανέμορφη περιοχή του Δήμου Καλαβρύτων, που αποτελεί 

πόλο έλξης κάθε εποχή του χρόνου. 

Στο συνοπτικό αυτό press kit περιλαμβάνονται πληροφορίες για…

• το ξενοδοχείο και την ιστορία του, 

• τους κοινόχρηστους χώρους και τα δωμάτια

• τις ειδικές εκδηλώσεις που διοργανώνουμε 

• αλλά και τις δυνατότητες που έχετε για να διοργανώσετε κοντά μας τη δεξίωση, το 

συνέδριο ή το επαγγελματικό σας ταξίδι.

Σας ευχαριστούμε,

Εκ της διευθύνσεως….
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Λίγα λόγια για το ξενοδοχείο

Έχοντας ταξιδέψει μόλις 198 χλμ. από την Αθήνα, ο ελατοσκέπαστος δρόμος οδηγεί στη 

σκιά της επιβλητικής οροσειράς του Χελμού, στο νομό Αχαΐας και σε υψόμετρο 756 μ. από 

τη θάλασσα. Βρισκόμαστε στην πανέμορφη πόλη των Καλαβρύτων, που αποτελεί βάση για 

πολλές φυσιολατρικές εξορμήσεις στη γύρω περιοχή που ανήκει στο δίκτυο ΝΑTURA 2000 

αλλά και για το Χιονοδρομικό Κέντρο Καλαβρύτων τη διάρκεια των χειμερινών μηνών. 

Στην  καρδιά  του  πανέμορφου  οικισμού,  στην  πλατεία  Ελευθερίας,  βρίσκεται  ένα 

ιστορικό  κτίριο  της  περιοχής  των  Καλαβρύτων  και  κόσμημα  της  περιοχής,  το  HOTEL 

HELMOS KALAVRITA. 

Η ιστορία του κτιρίου συνδέεται άρρηκτα με εκείνη των Καλαβρύτων του 20ού αιώνα. 

Πρόκειται για ένα διατηρητέο κτίριο του 1922, το οποίο επεκτάθηκε τη δεκαετία του 1930, 

καταστράφηκε  από  φωτιά  που  έβαλαν  οι  Γερμανοί  στις  13  Δεκεμβρίου  1943  και  εν 

συνεχεία  επισκευάστηκε  για  να  φιλοξενήσει  επισκέπτες  μέχρι  και  την  προηγούμενη 

δεκαετία. 

Τα χρόνια ύπαρξής  του πολλά,  οι  συγκυρίες  συχνά αρνητικές,  άφησαν τα επώδυνα 

σημάδια  τους  στο  κτίριο,  μέχρι  το  2005,  όταν  ανακαινίστηκε  και  επαναλειτούργησε, 

απόλυτα ανανεωμένο και υπό νέα διεύθυνση. 
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Σήμερα πλέον, το HOTEL HELMOS KALAVRITA, με το άγγιγμα του γνωστού αρχιτέκτονα 

Παύλου Καλλιγά, ανέκτησε την πρότερη αίγλη του και κοσμεί τα πανέμορφα Καλάβρυτα ως 

το  μοναδικό  ξενοδοχείο  4  αστέρων στην  πόλη  των  Καλαβρύτων, προσφέροντας  στους 

επισκέπτες αξιόλογη διαμονή σε ένα περιβάλλον λιτής κομψότητας. 
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Δωμάτια

Στο ξενοδοχείο HOTEL HELMOS KALAVRITA η διαμονή προσφέρεται  σε  28 μοντέρνα 

δωμάτια, κατανεμημένα σε δύο ορόφους. Αρκετά από αυτά έχουν θέα προς την πλατεία 

ενώ κάποια «βλέπουν» στην πίσω πλευρά, προς τα σπίτια του χωριού και το όρος Χελμός. 

Είναι  διακοσμημένα  με  γήινα  χρώματα  και  κομψή  επίπλωση,  που  συμβάλλουν  στη 

δημιουργία μιας χαλαρής και ξεκούραστης ατμόσφαιρας, με έμφαση στην άνεση και την 

κομψότητα. 

Το  περιβάλλον  και  οι  εσωτερικοί  χώροι  είναι  ιδιαίτερα  προσεγμένοι,  ώστε  οι 

φιλοξενούμενοι να νιώθουν πραγματικά σαν στο σπίτι τους. Τα δωμάτια είναι εξοπλισμένα 

με  όλες  τις  σύγχρονες  ανέσεις.  Διατίθενται  πουπουλένια  παπλώματα  και  λινά 

κλινοσκεπάσματα NΕΦ ΝΕΦ για αναπαυτικό ύπνο σε ανατομικά στρώματα  ELITE STROM 

που εξασφαλίζουν απόλυτη χαλάρωση, καθώς και προϊόντα APIVITA για το αναζωογονητικό 

μπάνιο που θα τονώσει τις αισθήσεις σας. 

Όλα τα δωμάτια διαθέτουν αυτόνομη θέρμανση, στεγνωτήρα μαλλιών, τηλέφωνο και 

χρηματοκιβώτιο  ενώ  κατά  τους  θερινούς  μήνες  υπάρχει  κλιματισμός  στις  σουίτες  και 

ανεμιστήρας οροφής στα δίκλινα. 

Επίσης,  υπάρχει  τεχνολογικός  εξοπλισμός  με  δορυφορική  τηλεόραση  και  δωρεάν 

ασύρματη ή ενσύρματη σύνδεση στο διαδίκτυο. 
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Κατανομή δωματίων

• Συνολικός αριθμός δωματίων: 28

• Δίκλινα: 21

• Μονόκλινα: 1

• Junior Suites: 4 (2-4 ατόμων)

• VIP Suites: 2

Παροχές δωματίων

• Ανατομικά στρώματα

• Κεντρική θέρμανση/ κλιματισμός

• Στεγνωτήρας μαλλιών

• Τηλέφωνο

• Χρηματοκιβώτιο

• Δορυφορική τηλεόραση

• Internet (ασύρματο- ενσύρματο)
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Κοινόχρηστοι χώροι/ Εστιατόρια/ Μπαρ

Οι άρτια διαμορφωμένοι χώροι του ξενοδοχείου και η εκλεπτυσμένη ατμόσφαιρα που 

διέπει τους χώρους σε συνδυασμό με τη φιλική και άκρως επαγγελματική εξυπηρέτηση του 

προσωπικού,  είναι  τα  βασικά  ατού  που  καθιστούν  την  παραμονή  στο  HOTEL HELMOS 

KALAVRITA μια ευχάριστη εμπειρία και αποτελούν εγγύηση για όσους αποζητούν ποιότητα 

και υψηλό επίπεδο υπηρεσιών σε προσιτές τιμές.

 

Εστιατόριο «Εσπερίδες»

 «Η καλή μέρα από το πρωί  φαίνεται»… λέει  ένα λαϊκό ρητό που εδώ βρίσκει  την 

παράφρασή  του  «Η  καλή  μέρα  από το  πρωινό  φαίνεται»…  Μετά  από  μια  ξεκούραστη 

διανυκτέρευση στην χαλαρωτική ατμόσφαιρα του δωματίου σας,  η ημέρα ξεκινά με ένα 

πλούσιο πρωινό.

Στο  HOTEL HELMOS KALAVRITA θα  απολαύσετε  το  πρωινό  σας  στο  εστιατόριο 

«Εσπερίδες»  από  τις  08:00  έως  τις  10:30.  Ανάλογα  με  την  εποχή,  υπάρχει  μια  μεγάλη 

ποικιλία αρτοποιημάτων,  γαλακτοκομικών, αλλαντικών,  εποχικών σπιτικών γλυκών (κέικ, 

γαλατόπιτα,  brownies,  σκαλτσούνια,  κρουασάν,  γλυκό  με  καρύδι  και  μέλι,  μηλόπιτα, 

λουκουμάδες), αλλά και αβγά ή ομελέτα, χυμός πορτοκάλι, καφές και τσάι. Φυσικά, δεν 

λείπουν οι εξαιρετικές τοπικές γεύσεις, όπως το μέλι Χελμού και παραδοσιακά γλυκά του 

κουταλιού.

Για  όσους  επιθυμούν,  προσφέρεται  υπηρεσία  room service από τις  07:00  μέχρι  τις 

23:00.  
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«Neve Blu Bar»

Το βράδυ μπορείτε να χαλαρώσετε στο μπαρ Neve Blu, επιλέγοντας από μια πολύ καλή 

συλλογή malt whiskies και κονιάκ και απολαμβάνοντας εκλεκτά πούρα Αβάνας.

«Δάφνη»

Η αίθουσα Δάφνη προσφέρεται για εκδηλώσεις και συνέδρια, καθώς έχει χωρητικότητα 

10- 80 ατόμων, με ανάλογη διάταξη του χώρου.

Η αίθουσα μπορεί να χωριστεί σε δύο μικρότερους συνεδριακούς χώρους ανάλογα με 

τις ανάγκες της εκδήλωσης.
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Ειδικές εκδηλώσεις / Συνέδρια

Το μοντέρνο και ανανεωμένο περιβάλλον του HOTEL HELMOS KALAVRITA αποτελεί ένα 

από  τα  ισχυρά  χαρτιά  της  ξενοδοχειακής  υποδομής  των  Καλαβρύτων,  καθώς  είναι  το 

μοναδικό  ξενοδοχείο  4  αστέρων μέσα  στην  πόλη και  διαθέτει  άρτιες  υποδομές  για  να 

φιλοξενήσει  ειδικές  εκδηλώσεις,  συνέδρια,  δεξιώσεις  και  σημαντικές  συναντήσεις, 

καλύπτοντας κάθε ανάγκη και απαίτηση. 

Συνέδρια, Επαγγελματικές & Κοινωνικές Εκδηλώσεις

Οι αίθουσες «Δάφνη» και «Εσπερίδες» καθώς και εξωτερικός χώρος του ξενοδοχείου 

μπορούν να φιλοξενήσουν κοινωνικές εκδηλώσεις, δεξιώσεις γάμων ή μοντέρνα κοκτέιλ και 

επίσημα  γεύματα ή δείπνα.  Υπάρχει  δυνατότητα φιλοξενίας  10 –  120 ατόμων στις  δύο 

αίθουσες και μέχρι 500 ατόμων στον εξωτερικό χώρο.

Καθώς το ξενοδοχείο βρίσκεται σε ένα ιδιαίτερα ελκυστικό σημείο, σε απόσταση μόλις 

δύο ωρών με το αυτοκίνητο από την Αθήνα, αποτελεί τον πλέον ενδεδειγμένο προορισμό 

για τη διοργάνωση επαγγελματικών συναντήσεων, εκδηλώσεων για λανσάρισμα κάποιου 

νέου  προϊόντος,  ταξιδίων  κινήτρων  ή  μικρών  συνεδρίων.  Αναφορικά  με  τις  εταιρικές 

διοργανώσεις  και  τα  συνέδρια,  στο  ξενοδοχείο  προσφέρεται  όλος  ο  απαραίτητος 

τεχνολογικός  εξοπλισμός  ενώ  η  εμπειρία  και  η  άψογη  προσωπική  εξυπηρέτηση 

εξασφαλίζουν  την  απόλυτη  επιτυχία  των  εκδηλώσεων  αυτών.  Η  αίθουσα  πολλαπλών 

χρήσεων «Δάφνη» καταλαμβάνει 80 τ.μ. και είναι εξοπλισμένη με projector, υποδοχές για 

DVD και  φορητό  υπολογιστή,  flipcharts και  πίνακα,  προσφέρει  ήχο  Dolby  Surround και 
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μικροφωνική εγκατάσταση.   

Ομαδικές Δραστηριότητες – Event Planning

Συνδυάζοντας την εργασία με την αναψυχή και την παραμονή σε έναν μοντέρνο και 

ξεκούραστο χώρο, η επιτυχία είναι αναμφίβολα εξασφαλισμένη. Μέρη ιδιαίτερου φυσικού 

κάλλους  βρίσκονται  σε  απόσταση  αναπνοής.  Το  Σπήλαιο  των  Λιμνών,  το  Φαράγγι  του 

Βουραϊκού με τον Οδοντωτό, τα Ύδατα της Στυγός, οι πηγές του Αροάνιου και του Λάδωνα, 

το  γραφικό  Πλανητέρο,  είναι  μόνο  μερικές  από  τις  φυσιολατρικές  «πινελιές»  που  θα 

διανθίσουν το επαγγελματικό ταξίδι ενώ τόποι και μνημεία εξαιρετικής ιστορικής σημασίας, 

όπως  οι  Μονές  της  Αγίας  Λαύρας  και  του  Μεγάλου  Σπηλαίου  θα  αποτελέσουν  ένα 

ευχάριστο  διάλειμμα.  Φυσικά,  όλα  αυτά  μπορούν  να  συνδυαστούν  με  πλήθος 

εναλλακτικών δραστηριοτήτων,  όπως canoe kayak στον ποταμό Λάδωνα,  πεζοπορία στο 

φαράγγι  του  Βουραϊκού  και  περιπλάνηση  στις  αλλεπάλληλες,  κλιμακωτές,  σε  τρεις 

ορόφους λίμνες του Σπηλαίου των Λιμνών. 

Πρωτοτυπώντας  στον  τομέα  του  εταιρικού  ταξιδιού  και  του  ταξιδιού  κινήτρων,  οι 

υπεύθυνοι  του  ξενοδοχείου  εμπνεύστηκαν  μια  σειρά  από  σεμινάρια  με  θέμα  τη 

γαστρονομία και το κρασί, καθώς και ένα διασκεδαστικό κυνήγι θησαυρού, δραστηριότητες 

που  μπορούν  να  διοργανωθούν  κατ’  επιθυμία  του  πελάτη,  να  προσαρμοστούν  στο 

πρόγραμμα και να αποτελούν συμπληρωματικό μέρος του εταιρικού ταξιδιού. 

Off-site Catering Services

Ολοκληρώνοντας  τη  γκάμα  των  υπηρεσιών  που  ένα  ξενοδοχείο  κύρους  έχει  τη 

δυνατότητα να προσφέρει, το  HOTEL HELMOS KALAVRITA και το έμπειρο προσωπικό του 

βρίσκονται  στη  διάθεσή  σας  για  να  σας  προτείνουν  διοργάνωση  κάποιας  εκδήλωσης  ή 

συνεστίασης στο χώρο σας, καλύπτοντας τον τομέα της τροφοδοσίας, με υπηρεσίες off-site 

catering.
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Ειδικά σεμινάρια γαστρονομίας/ οινογευσίας

Καινοτομία του HOTEL HELMOS KALAVRITA αποτελεί η σειρά σεμιναρίων γαστρονομίας και 

οινογευσίας που διεξάγονται επί σειρά ετών, κεντρίζοντας το ενδιαφέρον όσων αγαπούν τις 

γαστρονομικές απολαύσεις.  Ειδικότερα, προσφέρονται οι εξής θεματικές ενότητες:

• ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ:  Με εισηγητή τον κύριο Άγγελο Ρούβαλη,  οινολόγο και 

παραγωγό του κρασιού Ασπρολίθι, μυούμαστε στα μυστικά του κρασιού, μέσα από 

ξεναγήσεις στο οινοποιείο του στο Αίγιο και μαθήματα οινογευσίας.

• ΓΛΥΚΕΣ ΑΛΧΗΜΕΙΕΣ:  Το όνομα εγγύηση για τους γλυκούς  πειραματισμούς  είναι 

ένα:  ο  κορυφαίος  chef  patissier  Στέλιος  Παρλιάρος  μας  ξεναγεί  σε  ένα  μαγικά 

«γλυκό» κόσμο και μας μαθαίνει να φτιάχνουμε τις γλυκιές του αλχημείες. 

• ΜΕΛΙ - ΤΟ ΥΓΡΟ ΠΕΤΡΑΔΙ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ:  H κυρία Σιμόνη Καφίρη, συγγραφέας του 

βιβλίου «Με αμύγδαλα, καρύδια και μέλι», μας μιλάει για το μέλι και τις διάφορες 

ποικιλίες του και μας καθοδηγεί να παρασκευάσουμε λουκουμάδες και μπακλαβά 

με μέλι. Στη διάρκεια του σεμιναρίου προβλέπεται επίσκεψη σε τοπικό παραγωγό 

μελιού και γευσιγνωσία μελιού.

• ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ  &  ΨΩΜΙ:  Ο  Βασίλης  Φρατζολάς,  συγγραφέας  του  βραβευμένου 

βιβλίου «Γεύσεις της Θάλασσας», γνωρίζει τα πάντα γύρω από το καλό ελαιόλαδο 

και το ψωμί και μοιράζεται τα μυστικά και τις γνώσεις του με τους συμμετέχοντες. 
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Στο  τέλος  του  σεμιναρίου  θα  ξέρουμε  να  ξεχωρίζουμε  ένα  πραγματικά  καλό 

ελαιόλαδο, αλλά και να φτιάχνουμε εύκολα και γρήγορα σπιτικό ψωμί στο μίξερ.

• ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΜΕ ΤΥΡΙ:  Η Εύη Βουτσινά,  μαγείρισσα και συγγραφέας,  μυεί  τους 

λάτρεις  του  τυριού  στη  διαδικασία  παραγωγής  των  διαφόρων  ειδών,  στη 

διατροφική τους αξία και ξεκινά μαζί σας ένα ταξίδι-παιχνίδι αφής και επαφής με 

στόχο την ανακάλυψη γεύσεων. Το σεμινάριο περιλαμβάνει επίσκεψη σε τοπικό 

παραγωγό φέτας Καλαβρύτων στο τυροκομείο του.

• TO KYNHΓI TOY XEΛMOY

Για το HOTEL HELMOS KALAVRITA το Kυνήγι του Xελμού έχει γίνει πλέον θεσμός. Tο 

"κυνήγι"  είναι  μια  χαλαρωτική  περιπέτεια,  μια  οργανωμένη απόδραση από την 

καθημερινότητα.  Εσείς,  θα χρειαστείτε να έχετε  το δικό σας όχημα,  συνεργασία 

οδηγού-συνοδηγού και πολλή παρατηρητικότητα και χιούμορ. 

Η  ασυνήθιστη  αυτή  δοκιμασία  για  τη  φαντασία,  διαρκεί  ένα  ολόκληρο 

Σαββατοκύριακο, εξελίσσεται στη φύση γύρω από τα Kαλάβρυτα και είναι γεμάτη 

εκδηλώσεις,  εκπλήξεις,  καλό φαγητό και  φυσικά,  τις  ανέσεις  που προσφέρει  το 

ξενοδοχείο στους συμμετέχοντες. 

Η διασκέδαση και το γέλιο είναι εγγυημένα, η διάθεσή σας θα απογειωθεί στα ύψη 

και  ακόμη  και  αν  δεν  καταφέρετε  να  σηκώσετε  το  τιμημένο  κύπελλο  ή  δεν 

κερδίσετε τα δώρα του 1ου νικητή, το σίγουρο είναι ότι θα περάσετε αξέχαστα.
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Η περιοχή των Καλαβρύτων

Ταχύτατα  αναπτυσσόμενος  τουριστικά,  ο  Δήμος  Καλαβρύτων με  πρωτεύουσα  την 

ομώνυμη  μικρή  γραφική  κωμόπολη  της  Ορεινής  Αχαΐας,  είναι  ένας  δημοφιλής 

προορισμός, διάσπαρτος από μνημεία που θυμίζουν τη μακρά ιστορική του διαδρομή από 

την  αρχαιότητα  μέχρι  σήμερα.  Οι  επισκέπτες  των  Καλαβρύτων  μαγεύονται  από  τον 

Αρχαιολογικό Χώρο των Αρχαίων Λουσών με τους Μυκηναϊκούς τάφους και το ναό της 

Αρτέμιδος, τον Τόπο Θυσίας των Καλαβρυτινών, το ιστορικό Δημοτικό σχολείο,  την Ιερά 

Μονή Αγίας Λαύρας, τις Ιερές Μονές Μεγάλου Σπηλαίου, Μακελλαριάς, Αγίου Νικολάου 

Βλασίας,  το  Εκκλησάκι  της  Παναγίας  της  Πλατανιώτισσας  και  δεκάδες  άλλα  μικρά  και 

μεγάλα μνημεία της αρχαιότητας και των νεότερων χρόνων. 

Εκτός πόλης, οι χειμωνιάτικοι μήνες περνούν κάνοντας  σκι και σπορ του χιονιού στο 

χιονοδρομικό κέντρο που απέχει μόλις 14 χλμ. από τα Καλάβρυτα, μέσα από μια διαδρομή 

λευκού ελατοδάσους.  Μαθήματα σκι  από έμπειρους εκπαιδευτές,  βόλτες και πεζοπορία 

στο χιόνι, συμπληρώνουν το χειμερινό τοπίο. 

Με τα πρώτα σκιρτήματα της άνοιξης, αρχίζουν οι εναλλακτικές δραστηριότητες, όπως 

πεζοπορικές  διαδρομές  στο διεθνές  μονοπάτι  Ε4,  μέσω του φαραγγιού  του Βουραϊκού, 

κοντά  στη  λίμνη  Τσιβλού  (700  μ.)  μέσα  στο  δάσος  μέχρι  τα  Ύδατα  της  Στυγός  και  τον 

εντυπωσιακό καταρράκτη, χωρίς να ξεχνάμε και τις πλωτές διαδρομές με κανό-καγιάκ στον 

Λάδωνα.  Ποδηλασία  και  ειδικές  διαδρομές  4x4,  αναρρίχηση,  καταρρίχηση,  trekking, 

τοξοβολία  και  rafting συμπληρώνουν  ευχάριστα  το  παζλ  της  απόδρασης  από  την 

καθημερινότητα. 

Φυσικά, δεν θα παραλείψουμε τη διαδρομή με τον Οδοντωτό, που έχει χαρακτηριστεί 

ως η θεαματικότερη σιδηροδρομική  γραμμή των Βαλκανίων,  με  το μικρότερο μήκος σε 

πλάτος γραμμών στην Ευρώπη (0,75 μ.). 

Όσο για τους καλοκαιρινούς μήνες, μόλις μισή ώρα από τα Καλάβρυτα βρίσκονται οι 

θαυμάσιες  παραλίες  του  Κορινθιακού,  μια  εκ  των  οποίων  είναι  η  υπέροχη  παραλία 

Πούντα που απέχει μόλις 32 χλμ. 
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Θρησκευτικά, ιστορικά, αρχαιολογικά, φυσιολατρικά και τουριστικά αξιοθέατα βάζουν 

τη σφραγίδα τους στην περιοχή, όπου συνδυάζονται οι εκπληκτικές φυσικές ομορφιές, τα 

έντονα παραδοσιακά στοιχεία και η ατμόσφαιρα ενός  σύγχρονου τουριστικού θέρετρου 

που συνεχώς αναπτύσσεται.

Αξιοθέατα 

• Αρχαιολογικά Αξιοθέατα  

o Αρχαιολογικός χώρος Άνω Λουσών

o Αρχαιολογικός χώρος Αρχαίου Κλείτωρα

o Κλίμα Παυσανία

• Θρησκευτικά Αξιοθέατα  

o Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας 

o Ιερά Μονή Μεγάλου Σπηλαίου 

o Ιερός Ναός Παναγιάς Πλατανιώτισσας 

o Ιερά Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου Μακελαρριάς 

• Ιστορικά Αξιοθέατα 

o Κάστρο Καλαβρύτων (Κάστρο της Ωριάς)  

o Τόπος Θυσίας 

o Δημοτικό μουσείο Καλαβρυτινού ολοκαυτώματος 

o Αρχοντικό Παλαιολογίνας 

o Μνημείο Ηρώων Αγωνιστών 1821 

• Φυσιολατρικά Αξιοθέατα  

o Βουραϊκός ποταμός-Οδοντωτός  

o Ποταμός Λάδωνας – Λίμνη Λάδωνα 

o Ύδατα της Στυγός 

o Πηγές Αροάνιου ποταμού (Πλανητέρο)

o Χιονοδρομικό κέντρο Καλαβρύτων 

o Σπήλαιο Λιμνών Καστρίων
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Εναλλακτικές δραστηριότητες

• Ποδηλασία

• Ειδικές διαδρομές 4x4 και με μηχανές moto cross.

• Trekking, canyoning, αναρρίχηση, καταρρίχηση

• Τοξοβολία

• Rafting- Canoe Kayak

• Κυνήγι Θησαυρού

• Σκι και αθλήματα στο χιόνι 

• Πεζοπορία με ορειβατικά σκι & με χιονορακέτες τους χειμερινούς μήνες

Κοντινές Αποδράσεις

• Παραλίες Κορινθιακού

• Επίσκεψη  στον  "Αρίσταρχο",  το  νέο  τηλεσκόπιο  του  Εθνικού 

Αστεροσκοπείου Αθηνών. Είναι το μεγαλύτερο τηλεσκόπιο των Βαλκανίων και το 

δεύτερο μεγαλύτερο της Ηπειρωτικής Ευρώπης, το οποίο βρίσκεται στην κορυφή 

"Νεραϊδόραχη" του Χελμού σε υψόμετρο 2.340 μ.
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Τοποθεσία

Το  HOTEL HELMOS KALAVRITA βρίσκεται δίπλα στο κέντρο των Καλαβρύτων. Η πρόσβασή 

στην αγορά της πόλης γίνεται με τα πόδια, όπως και σε όλα τα αξιοθέατα. Τα Καλάβρυτα 

βρίσκονται  στα  195  χλμ.  από  την  Αθήνα,  65  χλμ.  από  την  Πάτρα  και  14  χλμ.  από  το 

Χιονοδρομικό  Κέντρο  Καλαβρύτων.  Οδηγίες  μπορείτε  να  πάρετε  από  τον  χάρτη 

1(Πελοπόννησος) και από τον χάρτη 2 (πόλη Καλαβρύτων):
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Τρόπος Άφιξης

Μπορείτε  να  επισκεφτείτε  το  HOTEL HELMOS KALAVRITA με  το  αυτοκίνητο  σας,  με  το 

λεωφορείο του ΚΤΕΛ, αλλά και σε ειδικές περιπτώσεις (κατόπιν συνεννοήσεως) μπορεί να 

σας μεταφέρει η ειδική υπηρεσία του HOTEL HELMOS KALAVRITA.

Επικοινωνία

Πλατεία Eλευθερίας 1,
Kαλάβρυτα 250 01

Platia Eleftherias 1,
Kalavrita 250 01, Greece

Tel: (+30) 26920.29222
Fax: (+30) 26920.29225
E-mail: reception@hotelhelmos.gr
Web site: www.hotelhelmos.gr 

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό για το  HOTEL HELMOS KALAVRITA, μπορείτε να  

επικοινωνήσετε με την κα Παπάζογλου Μαρία, τηλ. 210 9356693, 

κιν. 6974727365, e-mail: mp@mypublics.com. 
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